

# 荆州区新闻

Jingzhou District News

07

2023年1月11日 星期三

荆州日报出版

农历壬寅年十二月二十

## 荆州区部署武装工作重点任务 为国防后备力量建设夯实基础

本报讯(通讯员覃顺一)1月6日,荆州区召开武装工作重点任务部署会,对民兵整组潜力调查、兵役登记和征兵宣传任务等工作进行全面部署。

会议要求,全区上下要提高思想认识,充分认识到民兵整组潜力调查和兵役登记工作的重要性,为国防后备力量

建设夯实基础。要突出重点,提升工作质效,抓好民兵整组潜力调查和兵役登记等重点环节,压实工作责任。要严密组织发挥军地合力,各部门要细化工作任务,严密组织实施,工作部署到位、军地协调到位、督导检查到位,确保形成工作合力。

会议传达省、市关于民兵整组和征兵工作的有关通知精神,学习民兵整组和兵役登记有关文件规定,对2023年民兵潜力调查、兵役登记、征兵宣传工作任务等提出具体要求,并培训相关知识。围绕高标准完成各项任务重点,参会人员作表态发言。

# 承接产业转移 再造产业辉煌

打赢“四大战役”  
加快建设江汉平原高质量发展示范区

本报讯(通讯员朱迪)1月2日至5日,荆州区委书记、荆州区委副书记万玲玲带队赴广东考察招商,并参加荆州市举办的“粤风楚韵 共筑荆彩”荆州区纺织服装产业企业家座谈会。

企业家参加考察。在荆州广东纺织服装产业企业家座谈会上,荆州区纺织服装产业宣传片在大会主场进行了展示,湖北电视台对荆州区纺织服装产业相关负责人进行专题采访,荆州区、荆州高新区共有5个纺织服装项目在大会上成功签约,充分展示了承接纺织服装产业转移的成果。

详细了解企业发展历程、产品特点、科技创新、市场布局等情况,与企业负责人座谈交流,就项目落户荆州达成一定共识,邀请企业负责人尽快来荆实地考察洽谈。

企业家抢抓机遇,回荆投资兴业,再造荆州纺织服装产业辉煌。企业家纷纷表示,将尽快来荆进行投资考察,为推动家乡快速发展尽一份力量。

## 张远重调研新冠病毒感染医疗救治工作 确保打赢“保健康、防重症”攻坚战

本报讯(通讯员吴申畅)近日,区委副书记、区长张远重调研全区新冠病毒感染医疗救治工作。副区长关勇、区政府办、区财政局、区卫健局、区医保局主要负责人参加调研。

随后,张远重主持召开座谈会,听取各专班负责人新冠病毒感染医疗救治和近期相关工作汇报,区财政局、区医保局、区经信局、区市场监管局主要负责人作表态发言。

医疗物资、药品保障储备、疫苗接种等工作,做好应急预案,加强重点区域、重点场所疫情防控管理,加强宣传引导,树立“人人都是健康第一责任人”理念,形成群防群治强大合力。

高龄合并基础疾病等重症风险较高的新冠病毒感染者,确保重症患者及时得到救治。要强化区级医疗机构救治能力建设,不断优化医疗资源配置,加大医疗资源整合力度,深挖重症救治资源扩容潜力。

## 张远重调研全区河长制、林长制工作 推动生态环境持续改善

本报讯(通讯员邓慕秋)近日,区委副书记、区长张远重调研全区河长制、林长制工作。区委常委、统战部副部长胡庆海,区政府办、区水利和湖泊局、区应急局、区资规分局、区消防救援大队主要负责人参加调研。

张远重一行先后到清风湖、明月池、八岭山林场、太湖港水库东桥泵站、菱角湖管理区沮漳河杨家渡等地查看,详细了解水质提升、生态建设、森林防火、水源地生态修复、障碍清除等工作情况,并巡查太湖港水库。

张远重强调,要坚决扛起河湖长制、林长制政治责任,提高思想认识,坚决贯彻“绿水青山就是金山银山”理念,守土有责、守土尽责、守土担

## 古城快讯

### 荆州实验小学少先队大队辅导员邹婷婷 荣获2022年度“全国优秀少先队辅导员”称号

本报讯(通讯员冯雨 郑万维)近期,团中央、教育部、全国少工委联合表彰全国优秀少先队员、优秀少先队辅导员和优秀少先队集体等一批先进集体和个人,荆州实验小学少先队大队辅导员邹婷婷荣获“2022年度全国优秀少先队辅导员”称号。

获2016-2017年度荆州市“优秀少先队辅导员”荣誉称号,2018年获湖北省少先队辅导员技能比赛二等奖;带领学校少先队大队获得2021年红领巾争章活动集体四星章。在学校的有力支持下,邹婷婷主持成立荆州实验小学少先队研究中心团队,并担任团队组长,研究新时代少先队工作,成立至今已有4年,取得了丰富的研究成果,学校少先队工作也因此取得长足进步。

## 区城市管理执法局: 维护节日市容秩序和环境卫生

全国文明城市创建进行时

本报讯(通讯员范利利 肖晓波)连日来,区城市管理执法局组织1000余名干部职工,全力投入到城市市容和环境卫生综合治理工作中,持续营造“干净、整洁、有序”的城市生活环境。

工作中,该局组织800余名环卫工人上路,集中开展环卫保洁攻坚战,积极清除主次干道、居民小区、建筑工地及城乡结合部的垃圾,全力消除环境卫生死角和管理盲区。

## 八岭山镇为行动不便老人提供上门认证服务 确保社保待遇发放到位

本报讯(记者潘路 通讯员朱龙高 熊姝婷)连日来,八岭山镇人社服务中心工作人员上门帮助数十名行动不便老人进行人脸识别,为他们提供社保待遇资格认证服务。

截至目前,该镇共为73名老人完成待遇资格认证,及时恢复了他们的待遇发放。同时,动员村组干部齐上阵,计划在1月20日前完成剩下的20余名特殊困难老人资格认证上门服务,确保在春节前恢复他们的待遇发放。

## 郢城镇组织专班赴上海招商考察 为新的一年发展谋局开篇

本报讯(通讯员陈小翔)近日,郢城镇招商专班赴上海开展招商考察工作,为新的一年发展谋局开篇。

招商专班拜访上海荆州商会,请商会牵线搭桥,联系城市商业综合体企业,力争补齐项目短板,完善辖区功能配套。同时,诚邀各企业家年后到荆州区、郢城镇实地参观考察。



为服务居民买药需求,弘扬邻里和睦、守望相助时代新风,近日,川店镇依托全镇18个新时代文明实践站,通过设置“共享药箱”、送药上门等举措,解决群众“药荒”问题。(覃孝顺 摄)

## 培育和践行 社会主义核心价值观

### 血库告急 寒冬送暖

近期,荆州血液库存持续低于警戒线。为积极响应“挽臂献血,助力战疫”的号召,1月6日上午,荆州区组织党员群众参加无偿献血,在寒冷冬天送上一股暖流。

(黄震 摄)



## 连“江”通“汉” 畅通微循环

# 荆州港李埠港区加速打造内陆开放“新沿海”

本报讯(通讯员吴申畅)去年以来,荆州港李埠港务有限公司充分发挥红色国企、绿色港口示范作用,结合市场导向,克服汛期反枯等诸多困难,抢抓市场机遇,精心培养骨干货源,实现产量翻番大跨越。

200%,基本实现产量翻番大跨越,有力保障了周边重点建设项目原料供应工作。”荆州港李埠港务有限公司相关负责人介绍。

砂石料作为荆州港李埠港区的核心业务,港区做足砂石文章,持续深耕砂石料“软黄金”市场,抢抓域内建筑市场原材料需求旺盛时机,长江疏浚沙,汉江河沙装卸24小时不停歇,全力拓展汉江砂石在李埠港中辐射范围,不断做强做大做优砂石产业链。同时,积极稳妥推进钢材贸易,

立足荆州,全力做好荆荆铁路等重点工程原材料供应工作,加速打造内陆开放“新沿海”。

## 川店镇: 泵房改造换“新颜” 群众用水更安心

本报讯(通讯员覃孝顺)“以前,家里的水压长期偏低,高峰期基本上没有水。现在好了,水压正常了,困扰我们多年的用水烦恼解决了。政府真是为我们做了一件大实事!”这几天,川店镇不少居民为镇供水设施改造点赞。

备年代久远,故障频发,村民用水无法得到保障。了解相关情况,川店镇政府立即与荆州水务集团协商,推动镇内加压站升级改造。经过连续奋战,高压站焕然一新,供水能力大大提升。

上解决了水压问题,让老百姓不再担惊受怕。”川店镇相关负责人在水改会上介绍。

相关改造提升工程,让川店镇全镇居民喝上城区自来水。

## 马山镇: 畜禽粪便也是“宝” 科学种植少不了

本报讯(通讯员王晨曦)一大早,马山镇双塘村种粮大户唐师傅的农田里就热闹起来,几台撒肥机在田间来回穿梭,将发酵好的鸡粪和粪水均匀地撒到田里。

田庄稼长势格外喜人。

马山镇是畜禽养殖大镇,从2021年开始,区农业农村局率先在马山镇实施绿色种养循环农业试点项目,与大型养殖户签订粪水消纳合同,对畜禽粪便集中发酵,再通过农机堆肥还田和粪水还田等方式,进行田间施肥作业,实现化肥减量增效。

该镇整镇推进,累计实施面积7.6万亩。通过绿色种养循环农业试点项目带动,荆州区粪肥还田面积达到5万亩,粪水还田面积5万亩,共消纳畜禽粪污8.5万吨。